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Geachte 

 

De fractie van SAB heeft de volgende vragen inzake de monitor Sociaal Domein: 

1. 13% van de huishoudens maken gebruik van 4 of meer arrangementen. Waar is volgens u 

"de meeste winst " te behalen inzake uitstroom? 

2. Maakt men veel gebruik van alternatieve methoden om uitstroom te bevorderen? We 

denken bijvoorbeeld aan de manier om vooraf na te gaan of men, ongeacht het recht op hulp, 

deze hulp nodig heeft? Dus specifiek per geval kijken naar wat men nodig heeft in plaats van 

kijken naar waar men recht op heeft. 

3. 75% van de 85-plussers ontvangt één of meer vormen van ondersteuning. Dit lijkt het 

resultaat van "langer thuis wonen" waarbij geen of beperkte hulp van familie mogelijk is. 

Komt deze ondersteuning ook voor bij hen die verblijven in verzorgingstehuizen? 

4. Ruim 53 % van de jeugdigen ontvangt ondersteuning vanuit jeugdhulp. Denkt u dat men 

Jeugdhulp benadert als er opvoedkundig zaken mis gaan, dus dat men jeugdhulp gebruikt 

door opvoedkundige tekortkomingen van de ouders?  

5. Vanuit deelnemers begeleid wonen ontvangen ons signalen dat men "losjes omgaat" met dit 

arrangement. Er lijkt geen controle te zijn op afwezigheid gedurende langere periodes. Hoe 

controleert men of dit arrangement juist wordt uitgevoerd? Wat doet men met klachten over 

nachtelijke geluidsoverlast en drugsgebruik? 
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